
Tabulka 14.10. Primární moment a reakce oboustranně dokonale vetknutého nosníku konstantního průřezu  
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Tabulka 14.10. Primární moment a reakce oboustranně dokonale vetknutého nosníku konstantního průřezu (pokračování I) 
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Tabulka 14.10. Primární moment a reakce oboustranně dokonale vetknutého nosníku konstantního průřezu (pokračování II) 

 

Zatěž. 
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Tabulka 14.10. Primární moment a reakce oboustranně dokonale vetknutého nosníku konstantního průřezu (pokračování III) 

 

Zatěž. 

případ 
Schéma zatížení abM  baM  abZ  baZ  
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Vodorovné reakce abX a baX a primární vektor koncových sil – Tab. 11.5. 

 

 

 


